О Б Р А Щ Е Н И Е
К Министру сельского хозяйства РФ Скрынник Елене Борисовне

Уважаемая Елена Борисовна!
Аномальная для развитых государств сверхсмертность в нашей стране, превышает рождаемость в 1,6-1,8 раза. По продолжительности жизни мужчин, которые доживают в среднем до 60 лет, Россия занимает 136 место в мире. На фоне демографического кризиса и снижения рождаемости, наша страна из-за курения  теряет сотни тысяч россиян каждый год. С момента ратификации Россией Рамочной конвенции ВОЗ по борьбе против табака (РКБТ ВОЗ) прошло уже два года, но существенных изменений в законодательстве не произошло.
Министерство сельского хозяйства РФ играет главную роль в регулировании табачной отрасли, непосредственно влияет на работу отрасли и оказывает воздействие на формирование новых правил для участников табачного рынка, позволяющих сохранять здоровье россиян.

· Каждый год непринятые меры по ограничению курения табака делают ежедневными курильщиками как минимум 130 тыс. подростков от 10 до 13 лет;

· Россия лидирует по числу курящих людей и молодежи: более 70 % мужчин 
и более 30 % подростков 15-16 лет;

· Каждый день от болезней, связанных с табаком,  в России умирает от 900 до 1100 человек. При этом среди мужчин основного трудоспособного возраста от 35 до 54 лет отмечается самый высокий уровень смертности: около 40% смертей в этой группе связаны с курением;

· В нашей стране 47% мужчин в возрасте до 18 лет и 36% женщин до 18 лет курят;

· Во время беременности более 40 процентов курящих россиянок продолжают курить.
При данном положении дел в регулировании табачной индустрии происходит генетическая деградация населения нашей страны. Все это в совокупности – колоссальный удар по демографическому будущему России.

Мы требуем, чтобы Министерство сельского хозяйства РФ:
· Передало функции регулирования табачной отрасли Министерству социального развития РФ;

· Привело в соответствие со статьей ст.5.3 РКБТ ВОЗ политику ведомства в сфере табачного регулирования – немедленно должны быть принять меры к снятию Надежды Школкиной с поста председателя общественного совета при Министерстве сельского хозяйства РФ;
· Прекратило политику блокирования Национальной стратегии по борьбе против табака, и согласовало данный документ без изменений;
· Отстранило представителей табачных компании от разработки технического регламента в рамках ЕврАзЭС;
· Стало инициатором приведения технического регламента на табачную продукцию в соответствие с положениями Рамочной Конвенцией ВОЗ по борьбе против табака.









� по данным Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ)
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